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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIÊNIO 2016/2017  
Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às nove horas, 1 

na Casa dos Conselhos, localizada no Mercado Municipal “Dona Lica”, 2 

Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Educação, em sessão 3 

extraordinária, presidida pela Presidente Profª Maria de Fátima Silveira Polesi 4 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Luciana Bortoletto 5 

Rela, Camila Polo da Nobrega Nardin, Luciane Antonia Barreto Pinheiro, 6 

Mariana Rackz Sartoratto, Luiz Carlos Nascimento, Thiago de Arruda Esper, 7 

Joaquim Cassimiro da Silva, Silvana de Cássia Fassina Pallini, Maria de Fátima 8 

Silveira Polesi Lukjanenko, José Luis Poli e Elisabeth Fascina. A reunião foi 9 

iniciada com saudações a todos os presentes. Após a verificação do quórum, a 10 

Senhora Presidente declarou aberta a sessão, iniciando com a explicação de 11 

que no próximo ano com a mudança de governo, provavelmente alguns 12 

membros do Conselho que são indicados pelo Poder Executivo Municipal e 13 

pela Secretaria Municipal de Educação poderão ser substituídos a critério da 14 

nova administração. Em seguida foram apresentadas as dependências da 15 

Casa dos Conselhos e a sala destinada ao Conselho Municipal da Educação, 16 

onde foram arquivados os documentos que ficarão guardados nesse espaço. 17 

Na sequência foi realizada a leitura da ata da reunião anterior tendo sido 18 

aprovada por unanimidade. Abriu-se em seguida uma discussão sobre a forma 19 

de avaliar para conquista da gratificação financeira dos professores, foi 20 

relatado que há necessidade de rever os critérios e avançar na forma dessa 21 

avaliação, também foi sugerido que os coordenadores que são os que 22 

acompanham os professores, sejam orientados novamente para que essa 23 

avaliação seja realizada criteriosamente. Ficou decidida a data da próxima 24 

reunião que se realizará no dia 26 de janeiro de 2017.  Não havendo mais 25 

assuntos a tratar, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Camila Polo da 26 

Nobrega Nardin, lavrei a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, segue 27 

assinada por todos os participantes. Itatiba, 14 de dezembro de 2016. 28 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Luciana Bortoletto Rela  

Suplente: Camila Polo da Nobrega 
Nardin 

 

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de 
Ensino 

Titular: Luciane Antonia Barreto 
Pinheiro 

 

Suplente: Mariana Rackz Sartoratto  
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Representante dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Thiago de Arruda Esper  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Suplente: Joaquim Cassimiro da Silva   

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: Silvana de Cássia Fassina 
Pallini 

 

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira 
Polesi Lukjanenko 

 

Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Representante das Escolas Particulares do Município 

Suplente: Elisabeth Fascina 
 

 


